
Звіт про роботу студентського самоврядування 2023-2024 року 

Студентське самоврядування університету працює згідно встановленого до 

«Положенням про студентське самоврядування в ОНМедУ» та «Плану роботи 

студентського самоврядування». 

1. Навчально-виховна робота 

Комісія з навчально-виховної роботи проводить щомісячні засідання, під час яких 

розглядаються актуальні питання та планується робота на наступний місяць. Це 

дозволяє визначити пріоритети та організувати діяльність університету, 

покращуючи навчальний процес, виховання студентів та загальний клімат. Кожен 

член комісії може висловити свої пропозиції та ідеї щодо поліпшення роботи 

університету. 

Для забезпечення високої якості навчання здійснюється щотижневий контроль 

поточної успішності та відвідування занять студентами. Такий моніторинг 

допомагає вчасно виявляти труднощі у навчанні та сприяти їх подоланню. Він 

також підтримує регулярність відвідування занять, що стимулює активну участь 

студентів у навчальному процесі. 

Особлива увага приділяється інформаційній роботі зі здобувачами, зокрема 

першокурсниками, на початку навчального року. Організовуються орієнтаційні 

заходи, лекції та інші активності для ознайомлення студентів з основними 

правилами, ресурсами та можливостями університету. Використовуються буклети, 

електронні ресурси та соціальні мережі, щоб створити підтримуюче середовище для 

адаптації першокурсників до нових умов навчання. 

Для студентів 3-го та 6-го курсів організовано допомогу в підготовці до ліцензійних 

іспитів КРОК-1 та КРОК-2. Надаються регулярні консультації з усіх предметів, що 

входять до іспитів, а також доступ до актуальних навчальних матеріалів і тестових 

завдань для самоперевірки. Це сприяє ефективній підготовці та підвищенню 

успішності здобувачів. 

Важливим напрямком є допомога студентам, які потребують підтримки в навчанні. 

Організовуються групові заняття, надаються додаткові навчальні ресурси, 

відеоматеріали та психологічна підтримка для тих, хто стикається з труднощами. 

Водночас підтримуються студенти, які досягають відмінних результатів, для яких 

після завершення семестру планується моральне та матеріальне заохочення. 

Університет також здійснює контроль за дотриманням студентами навчальної 

дисципліни, деонтологічних норм, морально-етичного кодексу, правил 

внутрішнього розпорядку та інших нормативних документів. У випадку 

правопорушень проводяться зустрічі зі студентами для обговорення їхніх дій, 



визначення наслідків та надання можливих шляхів виправлення поведінки. Це 

сприяє формуванню відповідальності та етичної свідомості у студентів. 

Таким чином, університет активно працює над покращенням навчального процесу, 

вихованням студентів та підтримкою їх успішності через систематичний підхід до 

вирішення важливих питань і проблем навчально-виховного характеру. 

2. Науково-дослідницька робота 

Комісія з науково-дослідної роботи ОНМедУ активно працює над розвитком 

наукового потенціалу університету. Її щомісячні засідання стали невід'ємною 

частиною університетського життя. На них обговорюються пріоритети, плани та 

підтримка студентських досліджень, організація наукових заходів, семінарів і 

конференцій. Ці зустрічі дають можливість оцінити хід роботи над науковими 

проектами студентів і внести необхідні корективи. Аналіз досягнень комісії в кінці 

року дозволяє визначити пріоритети на майбутній період та стимулювати 

подальший розвиток інноваційних досліджень. 

Важливою частиною діяльності комісії є участь у засіданнях Ради Студентського 

Наукового Товариства ОНМедУ. Ця співпраця допомагає поширювати науковий 

інтерес серед студентів, організовувати семінари, конференції та наукові зустрічі. 

Наприклад, проведений семінар на тему "Доброчесність при написанні наукових 

робіт" свідчить про активну участь комісії у просуванні наукової доброчесності та 

обміні досвідом. 

Комісія активно інформує студентів про наукові заходи, форуми та конференції 

через інформаційну платформу "Вісник ОНМедУ", а також за допомогою 

соціальних мереж і електронної пошти. Така багатоканальна комунікація 

забезпечує максимальне охоплення студентської аудиторії та заохочує до участі у 

науковій діяльності. Комісія також розробила систему винагород, що сприяє 

активній участі студентів у конференціях та наукових форумах. 

Комісія приділяє особливу увагу залученню студентів до участі у наукових заходах, 

таких як конференція «Молодь-медицині майбутнього» та інших наукових форумах 

України і за кордоном. Для цього організовуються інформаційні сесії, 

розробляються промоційні матеріали, а старші студенти та викладачі виступають 

менторами для молодих дослідників. Ця робота допомагає студентам розширювати 

свої знання, обмінюватися досвідом з науковцями з інших країн та зміцнювати свої 

наукові навички. 

Інформування студентів про участь у всеукраїнських та міжнародних грантах також 

є важливою частиною роботи комісії. Роз'яснювальні роботи, презентації успішних 

історій, активне використання соціальних мереж та медіа сприяють поширенню 

інформації та залученню студентів до цих можливостей. 



Комісія також ініціює тематичні круглі столи на кафедрах університету, залучаючи 

кваліфікованих експертів для обговорення актуальних питань, що забезпечує 

високий рівень наукових дискусій. Студенти-науковці активно беруть участь в 

інформаційних заходах щодо профілактики захворювань, створюють освітні 

мультфільми та інші ресурси для підвищення обізнаності молоді. 

Загалом, комісія з науково-дослідної роботи ОНМедУ відіграє ключову роль у 

розвитку наукової спільноти, стимулюючи інтерес до наукових досліджень, 

сприяючи обміну досвідом та наданню підтримки молодим дослідникам. Її 

діяльність спрямована на створення умов для успішного розвитку наукового 

потенціалу університету та підготовки майбутніх науковців. 

3. Соціально-побутова робота 

Комісія з соціально-побутової роботи студентського самоврядування ОНМедУ 

активно займається вирішенням соціальних і побутових питань студентської 

громади. Щомісячні засідання комісії стали важливою платформою для 

обговорення та вирішення актуальних проблем, які стосуються умов навчання, 

проживання та загального добробуту студентів. На цих зустрічах обговорюються 

питання соціальної підтримки, удосконалення умов побуту, а також ініціативи, 

спрямовані на покращення студентського середовища. Комісія співпрацює з 

іншими органами студентського самоврядування, сприяючи створенню 

комфортних умов для навчання та життя студентів. 

Особлива увага приділяється підтримці студентів, які опинилися у складних 

життєвих обставинах, зокрема через тяжкий матеріальний стан або хворобу. 

Комісія активно взаємодіє з профкомом студентів та адміністрацією університету 

для надання таким студентам необхідної фінансової допомоги. Студенти можуть 

звертатися з клопотаннями про допомогу, і це сприяє створенню справедливого та 

ефективного механізму підтримки, що забезпечує їм можливість успішно 

продовжувати навчання та подолати труднощі. 

Також комісія здійснює контроль за виконанням заборони тютюнопаління на 

території університету. Для цього проводяться систематичні інформаційні кампанії, 

які включають використання афіш, листівок та інтернет-ресурсів для поширення 

інформації серед студентів, викладачів і персоналу. На видимих місцях 

університету розміщуються відповідні позначення про заборону тютюнопаління. 

Додатково надається підтримка студентам та працівникам, які хочуть відмовитися 

від куріння, включаючи консультації та психологічну допомогу. 

Таким чином, комісія з соціально-побутової роботи виконує важливу роль у 

забезпеченні комфортного та безпечного середовища для всіх членів студентської 

спільноти ОНМедУ, підтримуючи тих, хто потребує допомоги, та сприяючи 

дотриманню університетських правил. 



4. Санітарно-просвітницька робота 

Комісія з санітарно-просвітницької роботи ОНМедУ активно сприяє покращенню 

здоров'я та підвищенню обізнаності університетської спільноти з питань гігієни. Її 

щомісячні засідання, що проводяться також за необхідністю, служать платформою 

для обговорення заходів із забезпечення санітарної безпеки, профілактики 

захворювань та впровадження санітарних норм на території університету. Комісія 

розробляє просвітницькі заходи, спрямовані на підвищення обізнаності студентів і 

співробітників щодо здоров'я та гігієни, що є важливим інструментом у 

забезпеченні безпеки в університетському середовищі. 

Особливої уваги заслуговує участь студентів у соціальних ініціативах, таких як 

проведення лекцій для пенсіонерів в Університеті третього віку. Теми лекцій, як-от 

профілактика атеросклерозу, правильне харчування та надання першої медичної 

допомоги, є актуальними для людей похилого віку. Це дає змогу молоді взаємодіяти 

з досвідченішими поколіннями, обмінюватися знаннями та досвідом. 

Комісія також створила та регулярно оновлює базу студентів-донорів, що 

допомагає координувати благодійні ініціативи й ефективно залучати студентів до 

участі в донорських акціях. У співпраці з благодійними фондами та громадськими 

організаціями університет реалізує проєкти, спрямовані на підвищення обізнаності 

щодо важливості донорства крові, як-от програма "Донор Одеса". Ця ініціатива 

включає організацію донорських акцій, інформаційні кампанії та співпрацю з 

медичними установами, що не лише забезпечує медичні потреби міста, але й 

виховує у студентів відповідальність та усвідомлення важливості активної участі в 

благодійних програмах. 

Додатково комісія проводить інформаційні кампанії та заходи, спрямовані на 

популяризацію донорства крові серед студентів ОНМедУ та інших вищих 

навчальних закладів міста. Це сприяє розвитку свідомого ставлення до донорства 

як акту громадянської відповідальності та гуманітарної допомоги. 

У рамках Дня боротьби з ВІЛ/СНІДом комісія організовує заходи з підвищення 

обізнаності про ВІЛ/СНІД, які включають інформаційні кампанії, тестування, 

консультації та співпрацю з різними організаціями для створення підтримуючого 

середовища. Такі заходи спрямовані на своєчасне виявлення та профілактику 

ВІЛ/СНІДу в університетському середовищі. 

Комісія також активно проводить санітарно-просвітницькі лекції з питань 

здорового способу життя та профілактики соціальних захворювань для студентів та 

школярів міста Одеси. Ці лекції надають корисну інформацію, що сприяє 

формуванню свідомого ставлення до власного здоров'я та здоров'я спільноти. 



Важливим напрямком роботи є залучення студентів до роботи штабу "Абітурієнт 

2023", де вони допомагають у проведенні профорієнтаційних заходів для учнів шкіл 

міста. Екскурсії до анатомічного та патоанатомічного музеїв, симуляційних класів 

та лабораторії молекулярної патології дозволяють школярам ознайомитися з 

можливостями університету та отримати навички надання першої допомоги. 

5. Спортивно-оздоровча робота 

Комісія з спортивно-оздоровчої роботи ОНМедУ активно працює над розвитком 

фізичної культури та підтримкою здорового способу життя серед університетської 

спільноти. Щомісячні засідання комісії є важливим інструментом для обговорення 

та координації спортивних ініціатив, планування заходів та контролю за 

впровадженням програм, спрямованих на підвищення фізичної активності 

студентів та співробітників. На цих засіданнях розглядаються стратегії розвитку 

спортивної культури та визначаються конкретні кроки для покращення фізичного 

та психічного здоров'я університетської громади. 

Одним із важливих проектів комісії є створення бази даних спортсменів ОНМедУ 

та їхніх досягнень. Ця база дозволяє зберігати інформацію про спортивні результати 

студентів, підтримувати їхній розвиток та стимулювати до нових досягнень. Захист 

даних, регулярне оновлення інформації та забезпечення надійності бази сприяють 

підтримці високих стандартів у спортивній діяльності університету. 

Комісія активно працює над залученням студентів до спортивних тренувань, 

відкриттям нових спортивних секцій і гуртків. Співпраця зі спортивними тренерами 

та створення різноманітних пропозицій для занять спортом допомагають 

підтримувати активний спосіб життя серед студентів. Це створює сприятливе 

середовище для розвитку спортивних талантів і популяризації фізичної активності. 

В умовах воєнного конфлікту комісія адаптувала свої підходи до проведення 

спортивних заходів. Вона систематично організовує онлайн-зустрічі, які 

спрямовані на популяризацію активного способу життя серед студентів, підтримку 

здорового способу життя та об'єднання студентської спільноти навколо спільної 

мети — збереження здоров'я. Під час таких зустрічей учасники отримують корисні 

поради, обмінюються досвідом та мотивують один одного до фізичної активності. 

Зважаючи на виклики воєнного стану, комісія рекомендує зосередитися на 

віртуальних заходах, віддалених консультаціях з питань здоров'я та фітнесу, а 

також пропонує різні форми самостійної фізичної активності, що дозволяють 

зберегти загальне благополуччя. Сподіваємося на якнайшвидше вирішення 

складної ситуації в країні та повернення до традиційних спортивно-оздоровчих 

заходів, які знову стануть доступними для всіх учасників університетської 

спільноти. 



6. Культурно-масова робота   

 

В умовах сучасного світу, коли знання та взаємодія між поколіннями стають 

важливішими, наш Університет Третього Віку відновив свою діяльність, ставши 

справжнім центром обміну знаннями. Наша спільнота студентів, які надихаються 

нескінченними можливостями навчання, радіє представити вам найновішу 

ініціативу – серію захопливих лекцій з медичних тем. Серце цього проекту – обмін 

знаннями та енергією між різними поколіннями. Наші студенти, з дбайливістю і 

відданістю, поділяться найсучаснішими досягненнями медицини, вивченими на 

найпрестижніших навчальних закладах. Лекції будуть не тільки джерелом корисної 

інформації, але й надточеною витонченістю передачі складних медичних тем для 

розуміння кожної людини, яка вирішила подорожувати шляхом вивчення.    Цей 

унікальний досвід створює власне місто знань, де молодь та досвідченіші покоління 

зустрічаються для навчання, вдосконалення та взаємного вдосконалення. 

Університет також бере активну участь у суспільних заходах міста, таких як проект 

"Донор Одеса", який здійснюється разом із міським департаментом охорони 

здоров'я. Ці зустрічі націлені на підвищення свідомості про важливість донорства 

та його значення для збереження життя. День Донора, проведений 30 листопада в 

університеті, продемонстрував бажання студентів і викладачів зробити свій внесок 

у порятунок людських життів, що ще раз підкреслює важливість громадянської 

відповідальності кожного з нас. 

Попри складні умови воєнного стану, студенти університету продовжують активно 

працювати та брати участь у важливих заходах. Зокрема, представники нашого 

закладу мали змогу відвідати розширену зустріч студентської спільноти Одещини 

на тему «Можливості студентів в умовах воєнного стану», де обговорювалися 

актуальні питання освіти та громадянського суспільства. Такі зустрічі є 

надзвичайно важливими для об’єднання молодих людей навколо спільних 

цінностей та мети. 

Комісія університету також активно працює над створенням відеоконтенту для 

соціальних платформ, таких як TikTok та Instagram. Особливу увагу приділяється 

підтримці воїнів, що є важливим не тільки для висловлення вдячності, а й для 

підвищення обізнаності серед молоді про їхню службу. До того ж, комісія 

організувала зйомки новорічних відео-привітань, що сприяє формуванню 

позитивного настрою та єдності в університетській громаді. 

Таким чином, діяльність університету є прикладом того, як освітні заклади можуть 

брати активну участь у житті міста, пропагуючи знання, взаєморозуміння та 

соціальну відповідальність. 

7. Інформаційна робота 



Комісія з інформаційної роботи Одеського національного медичного університету 

(ОНМедУ) виконує важливу роль у підтримці комунікації, об'єднанні студентської 

громади та поширенні корисної інформації серед здобувачів освіти. Її діяльність 

спрямована на розвиток інформаційної культури, підвищення обізнаності студентів 

про події в університеті та створення комфортного й підтримуючого середовища 

для навчання та соціалізації. 

Щомісяця комісія проводить засідання, на яких обговорюються плани щодо 

покращення її роботи, залучення студентів до благодійних заходів, підтримки 

ментального здоров'я, допомоги Збройним силам України та покращення 

успішності студентів. Одним із важливих завдань комісії є забезпечення ефективної 

комунікації між органами студентського самоврядування, факультетами, радами та 

комісіями ОНМедУ. Впродовж навчального року 2023-2024 внутрішня комунікація 

була задовільною, що сприяло кращій координації та співпраці між різними 

підрозділами. 

Інформаційна комісія активно розвиває присутність університету в соціальних 

мережах. Телеграм-канал "Вісник ОНМедУ" надає важливу інформацію про 

університетське життя, медичні новини, освітні можливості та міжнародні 

програми. Цей канал також активно сприяє соціальним ініціативам, таким як проект 

"Донор Одеса", залучаючи студентів до благодійних акцій на підтримку місцевої 

громади та військових. Крім того, канал поширює інформацію про конференції, 

конкурси та стипендіальні програми, які сприяють розвитку професійних навичок і 

знань студентів. 

Комісія також займається написанням статей для внутрішніх університетських 

видань, таких як "Пульс" та "Його Величність – Пацієнт", які висвітлюють аспекти 

студентського життя, наукові досягнення та важливі події в ОНМедУ. Ці публікації 

сприяють збереженню активності та зацікавленості студентської аудиторії, 

підвищують їхню обізнаність про університетське середовище. 

Однією з ключових ініціатив комісії є створення інформаційних матеріалів, зокрема 

стендів та веб-сайтів. Для цього залучаються члени студентських гуртків та їхні 

голови, що сприяє активній участі студентів у роботі комісії та підвищенню якості 

інформаційного контенту університету. 

Крім того, комісія проводить регулярні анкетування студентів, спрямовані на 

поліпшення університетського середовища. Це включає ініціативи, спрямовані на 

боротьбу з корупцією, конкурси на написання гімну університету та зворотний 

зв'язок щодо роботи студентського самоврядування. Анкетування дозволяє 

отримати корисні відгуки від студентів, що сприяє покращенню ефективності 

управління та задоволенню їхніх потреб. 



8. Робота комісії з міжнародних зв’язків 

Студентська Рада міжнародного факультету Одеського національного медичного 

університету відіграє ключову роль у створенні сприятливого навчального 

середовища, спрямованого на забезпечення активної участі студентів у 

факультетських справах, покращення їхнього навчального досвіду та підтримку 

міжнародної співпраці. Завдяки своїй активності, Рада сприяє не тільки 

академічному розвитку студентів, а й культурній та соціальній інтеграції. 

Комісія з міжнародної роботи та зовнішніх зв’язків є важливим компонентом 

діяльності університету. Протягом року були проведені численні засідання, на яких 

обговорювалися питання міжнародної співпраці, академічного обміну, адаптації 

іноземних студентів та стратегії розвитку міжнародних проектів. Значна увага 

приділялася адаптації іноземних студентів, що включало орієнтаційні програми, 

мовну підтримку та культурні заходи для сприяння соціальній інтеграції. Завдяки 

цим ініціативам університет став місцем, де іноземні студенти почуваються 

частиною спільноти. 

Комісія також активно співпрацювала з іншими студентськими спілками Одеси та 

України, організовуючи спільні заходи, конференції, воркшопи та благодійні акції. 

Ці зустрічі сприяли обміну досвідом та зміцненню студентських громад, що 

дозволило розширити можливості для активної участі та розвитку студентів. 

Особливе місце в діяльності міжнародного факультету займають семінари та 

ознайомчі екскурсії для студентів. Наприклад, семінари на теми, пов'язані з 

медичною практикою та дослідженнями, такі як Idea Jam «ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ 

В МЕДИЦИНІ», сприяли не лише обміну знаннями, а й налагодженню зв’язків з 

іншими вищими навчальними закладами. Ознайомчі екскурсії, організовані для 

студентів, дозволили їм поглибити розуміння медичної освіти та ознайомитися з 

інфраструктурою університету. 

Студентська Рада також докладає зусиль для організації поїздок з обміну та 

підвищення рівня знань для вітчизняних студентів. Зокрема, було організовано 6-

тижневу клінічну практику в Queen Mary University of London у Великій Британії та 

стажування в Centro Hospitalar Universitário de Santo António в Португалії. Ці заходи 

сприяють не лише поглибленню медичних знань, а й розширенню міжнародного 

досвіду, що є важливим для майбутніх медиків. 

Таким чином, діяльність Студентської Ради міжнародного факультету ОНМедУ є 

невід'ємною частиною розвитку університету. Її ініціативи сприяють академічному 

та культурному розвитку студентів, зміцненню міжнародного співробітництва та 



створенню середовища, в якому кожен студент має можливість реалізувати свій 

потенціал. 

9. Контрольно-ревізійна робота 

Контрольно-ревізійна діяльність є важливою складовою успішного управління 

фінансами в освітніх установах, таких як Одеський національний медичний 

університет (ОНМедУ). Комісії з контрольно-ревізійної роботи університету 

щомісяця проводять свої засідання з метою вдосконалення механізмів контролю та 

перевірки фінансово-господарської діяльності, що сприяє забезпеченню прозорості 

та відповідності фінансового управління стандартам і законодавчим вимогам. 

На початкових засіданнях комісії обговорюють плани роботи та розробляють 

стратегії контролю на поточний період. Це включає визначення пріоритетів у 

аудиторській діяльності, що дозволяє зосередитись на найважливіших аспектах 

фінансової стійкості університету. У процесі наступних засідань комісії аналізують 

фінансові звіти, проводять перевірку відповідності фінансових операцій 

встановленим нормам і правилам, а також вивчають діловодство університету. 

Такий підхід дозволяє швидко виявляти будь-які невідповідності або порушення. 

Важливою складовою роботи комісії є розробка рекомендацій щодо виправлення 

виявлених неузгоджень та підвищення ефективності фінансового управління. Це 

забезпечує своєчасну реакцію на проблеми та сприяє постійному вдосконаленню 

управлінських процесів. На заключних засіданнях року підводяться підсумки 

ревізійної діяльності, формуються висновки та розробляються плани подальших 

заходів з удосконалення фінансової стійкості університету. 

Робота комісій з контрольно-ревізійної роботи ОНМедУ спрямована на 

забезпечення високого стандарту фінансового управління та дотримання вимог 

законодавства. Активний моніторинг фінансової діяльності та витрат університету 

сприяє підвищенню рівня відкритості та прозорості у використанні бюджетних 

коштів. Значною мірою це доводиться тим фактом, що бюджетні кошти були 

використані ефективно, без невиправданих витрат, що свідчить про відповідальне 

та грамотне управління фінансами. 

 

Підготовлено головою Студентського самоврядування ОНМедУ  

Софією МАТЮШЕНКО 

 


